



**Муниципальное автономное  
дошкольное образовательное  
учреждение «Детский сад «Ручеек»**

*У нас в гостях  
Джунгарский  
хомячок*

Подготовила: Ефремова Татьяна Александровна

Все родители, имеющие детей, рано или поздно обязательно сталкиваются с одной и той же проблемой - «Мама, купи собачку!» Или котика, или крыску, или птичку, или рыбок. И тогда начинаешь понимать, что твой любимый маленький человечек уже вырос, и вырос настолько, что уже сам испытывает потребность о ком — либо заботиться и нести свою небольшую ответственность.



Кудриной Соне купили джунгарского хомячка,  
которого и принесли к нам в гости



Соня рассказала, что его зовут Хомка. Он небольшого размера, и он никогда не вырастет большим. На воле хомяки живут в глубоких подземных норах на лугах или полях.



В домашних условиях хомячка содержат в клетке с толстой сеткой, мелкую металлическую сетку он перегрызет — поэтому их еще называют грызунами, они все грызут



Людам понравился этот зверек, и они приручили его. Чтобы скрасить жизнь хомячкам, мы должны их не обижать, постоянно заботиться о них, вовремя кормить тем, что они любят.



Ребята с интересом рассмотрели его, на голове два маленьких полукруглых уха, два круглых черненьких, блестящих, выпуклых глаза; овальная подвижная мордочка на мордочке усики (вибриссы).



# Все хотели поддержать хомячка!



Хомячки, очень любят играть!  
У них есть даже собственный домик!



Спасибо семье Кудриных, за познавательный рассказ, мы  
очень рады такому знакомству



Все то, чему Вы научите вашего ребенка, останется с ним на всю его жизнь. И, конечно же, хочется научить его всему самому лучшему – доброте, заботе о близких, любви ко всему живому на Земле.

